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ΘΕΜΑ: Ανάγκη παράτασης της προθεσμίας για την υποβολή δικαιολογητικών στους 

πίνακες Ειδικής Αγωγής – Αίτημα φοιτητών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εκφράζουν έντονη ανησυχία 

αναφορικά με την επικείμενη διαδικασία υποβολής αιτήσεων για τους πίνακες Ειδικής 

Αγωγής. Όπως προκύπτει από τα ακαδημαϊκά δεδομένα του ιδρύματος, το εαρινό 

εξάμηνο ολοκληρώνεται στα τέλη Μαΐου και η εξεταστική περίοδος ξεκινά τον Ιούνιο. 

Με βάση τις διαδικασίες προηγούμενων ετών, η σχετική προθεσμία για την υποβολή 

δικαιολογητικών λήγει συνήθως στα μέσα Μαΐου. 

Οι προθεσμίες αυτές  αποκλείουν αυτή την ομάδα μεταπτυχιακών  φοιτητών  από την 

έγκαιρη υποβολή του σχετικού τίτλου σπουδών, προκειμένου να μοριοδοτηθούν και να 

καταταγούν στους σχετικούς πίνακες του ΑΣΕΠ. 

Το πρόβλημα αποκτά σοβαρότερη διάσταση καθώς, σύμφωνα με το υφιστάμενο 

θεσμικό πλαίσιο, όποιος δεν ενταχθεί στους πίνακες της Ειδικής Αγωγής αποκλείεται 

από τις επόμενες διαδικασίες για μία τριετία, γεγονός που επηρεάζει άμεσα την 

επαγγελματική προοπτική εκατοντάδων αποφοίτων.  

Την ίδια στιγμή, φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων κυπριακών πανεπιστημίων δεν 

αντιμετωπίζουν αντίστοιχο πρόβλημα, καθώς τα προγράμματά τους ολοκληρώνονται 

νωρίτερα. Η διαφοροποίηση αυτή προκαλεί συνθήκες άνισης μεταχείρισης και αθέμιτου 

ανταγωνισμού μεταξύ αποφοίτων ισότιμων μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Αίτημα των φοιτητών είναι η παράταση της προθεσμίας για την υποβολή 

δικαιολογητικών έως τον Ιούνιο, ώστε να διασφαλιστεί η ισότιμη συμμετοχή και να 

αποτραπεί η αδικαιολόγητη απώλεια μορίων και επαγγελματικών ευκαιριών. 
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Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα σε ρύθμιση ή παρέμβαση, ώστε να 

παραταθεί η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών για τους πίνακες Ειδικής Αγωγής, 

λαμβάνοντας υπόψη το ακαδημαϊκό χρονοδιάγραμμα των ελληνικών μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων; 
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